

# 惠济城市精细化管理再上新台阶

### 精细化管理重细节

### 市容整治优环境

## 认真推进“路长制” 不断提升城市管理水平



本报讯 为进一步提升城市精细化管理服务水平,夯实基层群众自治基础,近日,惠济区组织开展城市精细化管理“宣传服务日”进社区活动,全面宣传“路长制”管理工作内容,发动辖区群众踊跃参与并支持城市管理。

活动当天,各镇办分别设置了咨询服务台,工作人员就“什么是‘路长制’、怎么开‘路长制’”“什么是‘两长五员’‘两长五员’的职责”“‘门前三包’制度是什么”等问题为现场群众详细介绍,答疑解惑,普及城市精细化管理工作的相关业务知识。

此次活动中,惠济区共设立宣传版面34块、涉及宣传社区8个、向群众发放宣传手册1630份、调查问卷550份,有效提高了城市精细化管理工作宣传力度,引导广大居民积极参与到城市管理工作中,为郑州国家中心城市城市建设贡献一份自己的力量。

记者 简洋 通讯员 宋璐 张凯 文/图

## 迎宾路街道办事处 开展四乱整治行动

本报讯 为进一步提升市容环境的整治水平,营造整洁、优美、有序的城市环境面貌和良好的出行环境,惠济区迎宾路街道办事处集中开展市容环境整治行动。

街道要求城管中心全力配合执法中队,根据郑州市道路交通秩序综合治理工作总体要求,联合相关职能部门定期开展联合执法行动,傍晚对辖区内市容和交通等问题突出的金达路、银通路、英才街等路段进行整治,对辖区主要道路及商业街区采取网格化管理,建立科学有效的长效机制,明确具体责任人,发现有店外经营、占道经营及时制止、乱停放等行为及时制止,为辖区群众提供一个良好的生活环境和顺畅的交通出行环境。

截至目前出动车辆8辆余台,执法人员30余人,对辖区重点路段进行了拉网式集中整治,重点整治占道及突店经营、店外乱堆乱放、机动车及非机动车乱停放等行为,暂扣违法占道经营三轮车10余辆,清理机动车及非机动车乱停放20余处,清理违法违规小广告25余处,整治突出店外经营80余处。

记者 简洋 通讯员 王荣培 王雪 文/图

## 加强交通秩序整治 对各类标示牌进行治理



本报讯 现在城市道路发达了,很多单位擅自在城市道路上随意设置多处标示牌、指示牌,造成车主混淆视觉,分散注意力。针对这一情况,惠济区城市管理局积极应对,结合近阶段郑州市交通秩序整治工作,安排局属中队组织进行集中整治,对辖区城市主干道进行排查、建立台账,并根据相应道路实际,分时段合理安排治理时间,在不影响车辆正常通行的前提下,组织专业人员和工具,不分昼夜对违规标示指示牌进行拆除。

截至目前,执法人员已依法依规对10余条道路共68块不规范标示牌、指示牌进行了拆除,给惠济区市民创造了一个更加整洁舒适的出行环境。

记者 简洋 通讯员 闫宸辰 文/图

## 刘寨街道办事处 开展清洁行动整治突出问题

本报讯 10月26日,刘寨街道办事处所有人员及社区人员共同参与,在辖区内问题突出的博颂路西段集中开展全城清洁行动。

据统计,此次清洁行动共出动人员260人,清理卫生死角84多处、杂物51处,共清理垃圾、杂物约60立方米,清理小广告66多处,清理绿化带1500平方米;整治占道、突店经营6处,规范车辆乱停放102处,覆盖防尘网115余平方米。记者 简洋 文/图



## 迎宾路街道办事处 整治早市占道问题

本报讯 为进一步提升城市精细化管理工作,给辖区居民营造一个干净、整齐、有序的生活环境,迎宾路街道办事处联合城市管理执法局对辖区早市占道现象进行了集中整治。

整治过程中,迎宾路街道办事处突出重点,坚持突击整治和蹲点维护相结合,重点对辖区金达路游商占道经营现象进行整治。工作人员文明执法,联合执法人员对其进行了耐心劝导,向他们详细阐明了合法经营的重要性及合法经营的正常途径。

截至目前,共清理占道经营30余处,占道经营乱象得到有效遏制,行动取得良好效果,营造了“干净、整洁、有序”的辖区环境。记者 简洋

## 大河路街道办事处 多举措做好精细化管理

本报讯 2018年,大河路街道办事处立足精细管理和创新发展,以解决问题为落脚点,依托“路长制”管理,各项工作取得了长足发展。实行“门前三包”管理。按照“路长制”管理要求,将辖区各条道路划分路段,将沿街门店、学校、医院等全部排查,登记在册,签订“门前三包”责任书,由路长统一管理,将卫生、交通等问题细化,城市管理效果得到了进一步提升。每天安排专人在辖区巡查,及时发现问题,及时整改。截止到现在,共发现各项环境卫生问题600余处,清理混合垃圾15000余立方米。

对每月两次的精细化宣传工作,办事处通过辖区各处多媒体、制作宣传条幅、宣传展板、宣传页及宣传品等形式在辖区天河社区、四季水产等人员集中的地方开展宣传工作,得到了群众的一致认可。记者 简洋

## 刘寨街道办事处 联合多部门查处违规养犬

本报讯 为进一步规范城市养犬,引导市民文明养犬,10月24日,刘寨街道办事处、执法中队、惠济区养犬办等多部门在辖区内开展联合查处行动,对辖区多个楼院进行巡查。此次行动共捕捉流浪犬3只,查处违规遛犬一起,无证养犬一起,下达责令改正通知书6份。

此次行动对辖区违规养犬居民起到了震慑作用,下一步,刘寨街道办事处将依照城市精细化管理工作标准,严格落实文明养犬工作。记者 简洋

## 花园口镇 坚决取缔“散乱污”企业

本报讯 为全面持续打好污染防治攻坚战,今年以来,花园口镇政府联合郑州市惠济区环境保护局铁腕推进大气污染防治攻坚战工作,把持续推进“散乱污”企业综合整治工作作为重点任务。

进行全面排查,对发现的“散乱污”企业一并列入“散乱污”企业名单,进行集中整治取缔。建立“回头看”机制,强化常态化巡查监管措施,严防“散乱污”企业死灰复燃。

根据辖区行业特点,该镇联合惠济区环保局成立专项工作组,制订整治方案,明确分工,对本辖区“散乱污”企业进行全面排查,对发现的“散乱污”企业一并列入“散乱污”企业名单,进行集中整治取缔。建立“回头看”机制,强化常态化巡查监管措施,严防“散乱污”企业死灰复燃。

据了解,该镇下一步将继续把群众对“蓝天、碧水、绿地”的期待化为源源不断的动力,保持高压不松懈,坚决取缔“散乱污”。记者 简洋 通讯员 李文裴

## 长兴路街道 召开大气污染防治问题整改推进会

本报讯 为打好秋冬季大气污染防治攻坚战,严格落实全市大气污染防治环保管控,惠济区长兴路办事处10月22日召开各村、社区主要负责人,办事处全体机关干部参加的大气污染防治问题整改推进会,对大气污染防治攻坚工作进行再安排、再部署。



针对前期工作中发现的突出问题,该街道自我加压、积极行动,认真整改落实。加大监控力量,对辖区31处在建(待建)工地完善科级领导分包制度,并增派监控力量,每晚安排专人进行督查巡查,确保人员24小时在岗在位开展工作。加大排查和处罚力度,控尘办对21处存在土石方作业的工地不间断巡查,不满“8个100%”要求的,一律停工整顿,对发现的违规企业,坚决实施顶格处罚。严控道路扬尘,加大对人口密集区周边道路湿式清扫频次,湿式清扫工作在早7时和晚6时前完成,错开早晚高峰,防止交通拥堵。记者 简洋 通讯员 张稷原文/图

### 污染防治不松懈